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a) Stabilizovaný okruh (3-letá �ada)  �

8�9-:�;
����	��<�
��%�����
	���)�����(=��
8�9�:�;
����	��<�
�
	���)�����(�)���
���(���
�$������=��
8�9':�;�����&���������)������
������
�����>��������?@A���	�
���
����)=��

b) Aktuální okruh:  �
8� 9B:� C	���� ���
�����)� ����)� 
�&��� �� 	������� �%����� ��� 	��� ���D� �� ���	���������

��)$
������� ��� 	��� ���'� �� �)������ )��2
���� �� 	��
���� �$���	%��� �

���"�
E��������<�)�������)$�����	���
�*
�����������
�=��

8� 9 :� @�����
��>�� ��
��� 
� ��)�� ���� <�)� ��	���
�*
��� �������
�� ����� ����)������
�%�	�
�$������	������=��

8�9.:�C��2�������	�������$����%�����FC<�9�����	�����(�������������%����:=��
8�9!:�G��������
�$������$�&�)�����2������FC<=��
8�9H:�C�2�
����(�4
�*������I�*����J�������������
�����(��
	�*����1�	)���7��
8� 9D:� 6
� ��
��� ���'� *�� �	�� <�
� ��� �
	�
�� KKK"������"��� �� 
�
������� 	����
����� 
��


���	��%)� ������
�)� ��1�	)���� ��� 
����
����%)� �*�&+�����)"� ;��� ��
������� ������
	����
����=��

��
L���
����������	����
��
����������
��
0��������� ����� 	���
����� 
�$)�� ���
����� �����	������� 
�� �8)�����(� 
��	����� 	�
���
�����

��
����)� ��� �����$��� 
��������� �� ����	�����(� ��	��� �� ��
����)� ����	��(� ��	��� 
����������
������	(� ���� �
���� ��� �����	�������� ������� ���(� ���
��"� �������� 
��������� ����� 	���
�����
���������
����"�3�	)�����
����� �����$�%���
�������������-'"�."����'"�0���������������������
��
������ 
�)�
����$�� ��
�� ������� 
��*���� 
�� ��
�����)� �%����"� 6
���$M� ��� ������� �������
�	������"�<%
��
����������	�����������
�����������
	2��(�
��."�!"����'"��
�

� F����	������� 0�������� G����)�
L���
������ ���H!� ��D!D�  �'  �
#��	����
��� HB'�  - � -�-.B�
#��	����
����/�� B.�!�/� - � �/� �B�B�/�

�
<�	������� �������
������������)�-��'!.�	�
���
�����9���	����
�� D�/:�����	�������!�����
����.��	�
���
�����
����	����
����()$��B��/"��
�

�

�

Informace o výsledcích Ankety respondent� 2009�



Výsledky ankety respondent� 
 
a) Vyhodnocení stabilního okruhu otázek 
 
(1) Jsou pro Vás výkazy srozumitelné? 
Odpov$M Ano ?áste�n$ Ne Nemohu 

posoudit 
Nevypln$no 

Po�et 739 414 55 37 12 
Podíl v % 58,8 % 32,9 % 4,4 % 2,9 % 1,0 % 
Výsledky p�edchozích anket  
Rok 2004 38,7 % 55,1 % 3,9 % X 2,4 % 
Rok 2006 48,0 % 42,3 % 1,0 % X x 
 
(2) Jsou pro Vás srozumitelné metodické vysv�tlivky? 
Odpov$M Ano ?áste�n$ Ne Nemohu 

posoudit 
Nevypln$no 

Po�et 753 296 49 35 20 
Podíl v % 65,3 % 25,7 % 4,2 % 3,0 % 1,7 % 
Výsledky p�edchozích anket 
2004 31,6 % 58,4 % 5,8 % X 4,2 % 
2006 43,9 % 44,7 % 11,4 % X x 
 
(9) Jakou školní známkou byste ohodnotil/a vztah �SÚ k respondent�m? 
Odpov$M 1 2 3 4 5 Nevypln$no Pr�m$rná 

známka 
Po�et 356 491 182 37 33 54  
Podíl v % 30,9 % 42,6 % 15,8 % 3,2 % 2,9 % 4,7 % 2,00 
 
Srovnání hodnocení školní známkou v p�edchozích anketách je uvedeno v následující tabulce: 
 
Hodnocení školní známkou v p�edchozích anketách 
Rok ankety 1 2 3 4 5 Nevypln$no Pr�m$rná 

známka 
2004 1 089 2 597 1 109 180 74 161 2,12 

 20,9 % 49,8 % 21,3 % 3,5 % 1,4 % 3,1 %  
2006 1 422 2 946 1 307 269 210 356 2,17 

 21,8 % 45,3 % 20,1 % 4,1 % 3,2 % 5,5 %  
 
P�estože celková známka je z uvedených anket v roce 2009 nejlepší, hodnocení známkou 5 nemá ve 
srovnání s rokem 2004 klesající tendenci.  
 
b) Vyhodnocení aktuálního okruhu otázek  
 
(3) Proti p�edchozím let�m došlo u ro�ních výkaz� za rok 2008 a �tvrtletních a m�sí�ních za rok 
2009 k omezení množství a rozsahu n�kterých oddíl�. Uleh�ila Vám tato zm�na zpravodajskou 
povinnost? 
Odpov$M Ano ?áste�n$ Ne Nemohu 

posoudit 
Nevšiml si Nevypln$no 

Po�et 556 250 100 107 122 18 
v % 48,2 % 21,7 % 8,7 % 9,3 % 10,6 % 1,6 % 
 
(4) Souhlasil/a byste s tím, aby Vám zpravodajská povinnost byla oznamována výhradn� 
elektronicky? 
Odpov$M Ano Ne Nemohu posoudit Nevypln$no 
Po�et 733 286 116 18 
v % 63,6 % 24,8 % 10,1 % 1,6 % 
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(5) Používáte pro vypln�ní výkaz� EPV (elektronické po�izování výkaz�)? 
Odpov$M Ano ?áste�n$ Ne Nevypln$no 
Po�et 551 117 465 20 
v % 47,8 % 10,1 % 40,3 % 1,7 % 
 
(6) Co by p�isp�lo k v�tšímu využívání EPV? 
Odpov$M Víceletá 

platnost 
výkaz� 

Dostupnost 
internetu ve 

firm$ 

Zasílání statis-
tických zjiš+o-
vání na CD 

Nevím, 
nemohu 
posoudit 

Nevypln$no 

Po�et 440 81 52 502 155 
v % 35,8 % 6,6 % 4,2 % 40,8 % 12,6 % 
 
(7) Požadované údaje respondent vypl�uje:  
Odpov$M P�evážn$ z evidence  

(informa�ní 
soustavy) 

Kvalifikované odhady Kombinuji p�edchozí 
uvedené možnosti 

Nevypln$no 

Po�et 886 25 215 27 
v % 76,8 % 2,2 % 18,6 % 2,3 % 
 
(8) Od ledna 2009 je pro Vás na adrese www.vykazy.cz k dispozici rozcestník se souhrnným 
p�ehledem informací ke statistickým zjiš	ováním. Jak hodnotíte tento rozcestník? 
Odpov$M Je p�ínosný Není 

p�ínosný 
Nemohu 
posoudit  

Nevím o 
n$m 

Informace 
bych doplnil 

Nevypln$no 

Po�et 284 23 271 548 11 16 
v % 24,6 % 2,0 % 23,5 % 47,5 % 1,0 % 1,4 % 
 
Výsledky ankety vycházejí pro ?eský statistický ú�ad velmi pozitivn$. Z celkového po�tu 1 099 
respondent�, kte�í hodnotili vztah ?SÚ k nim, kladn$ hodnotilo 77,1 %, tedy známky 1 a 2. 
V p�edchozích anketách byl podíl kladných hodnocení 71,0 % a 73,0 %.   
 
Srozumitelnost statistických výkaz� a vysv$tlivek má z pohledu respondent� stoupající tendenci. 
Jednozna�n$ kladn$ se ke srozumitelnosti statistických výkaz� vyjád�ilo o 21,6 % respondent� více 
než v roce 2004. Obdobn$ je tomu tak u srozumitelnosti vysv$tlivek - zlepšení o 26,7 %. 
 
Zm$na konceptu krátkodobých a ro�ních výkaz� je respondenty chápána pozitivn$. Z celkového po�tu 
respondent�, kte�í zm$nu konceptu posuzovali, se jednozna�n$ kladn$ vyjád�ilo 61,4 % a pozitivn$ 
88,9 %.  
 
K možnosti zasílat výkazy pouze elektronicky se vyjád�ilo 71,9% hodnotících respondent� ankety 
kladn$. 
 
Pro správné vyhodnocení odpov$dí na otázku „Co by p�isp$lo k využívání EPV“, kde je velký podíl 
odpov$dí „nemohu posoudit“, je pot�eba nahlédnout do komentá��. Zde respondenti p�evážn$ uvedli 
zjednodušení výkazu a dalším nej�ast$jším doporu�ením je zlepšit informovanost o EPV. 
S informovaností souvisí i vysoký podíl respondent�, kte�í nemají informace o rozcestníku.  
 
Výborem TQM bylo doporu�eno v p�íští anket$ umožnit vypln$ní též neosloveným respondent�m na 
internetových stránkách ?SÚ a na t$chto stránkách též zve�ejnit výsledky ankety.  
 
Výsledky Ankety respondent� 2009 budou na internetové prezentaci ?SÚ www.czso.cz zve�ejn$ny do 
30.6.2009. 
 
 
Zpracoval: Kone�ný, Jíchová 
V Praze, 22.6.2009 
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P�íloha �. 1 
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P�íloha �. 2 
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